



## **В Вязьме местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего, и краже**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 47-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2008 года двое мужчин распивали спиртные напитки возле одного из жилых домов по улице Фурманова в городе Вязьма. Во время употребления алкоголя на почве личных неприязненных отношений между ними возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес своему знакомому деревянной палкой не менее 4 ударов в область головы, а также не менее 2 ударов ногами в область туловища и головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

Кроме того, осенью 2022 года подсудимый незаконно проник в жилой дом в д. Комягино, откуда совершил хищение бытовой техники.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1814151>